



Информация за пациента

Моля, прочетете внимателно листовката преди употреба!

Phytodolor® - Фитодолор

Какво представлява Фитодолор?

Растителен лекарствен продукт при ревматични заболявания под формата на перорални капки, разтвор.

Какво съдържа Фитодолор?

100 мл разтвор съдържа:

Лекарствени вещества:

Fraxini cortex extractum fluidum (етанолен екстракт от кора на планински ясен)
(1:1,5-2,5) - 20,0 ml

Populi cortex et folium extractum fluidum (етанолен екстракт от кора и листа от трепетлика) (1:1,5-2,5) - 60,0 ml

Solidaginis virgaureae herba extractum fluidum (етанолен екстракт от горски енчец)
(1:1,5-2,5) - 20,0 ml

Екстрагент за всички свежи растения: 60 об. % етанол

Съдържа 45,6 об.% алкохол.

За какво се използва Фитодолор?

Остри и подостри ревматични заболявания (напр. лумбаго, ишиалгии), невралгии.

Кога не трябва да използвате Фитодолор?

Да не се използва от пациенти със свръхчувствителност към салицилати или някоя от съставките на продукта.

Какво трябва да имате предвид ако сте бременна или кърмите?

Досегашните данни не са показали неблагоприятно влияние на употребата на лекарството по време на бременност и кърмене. Въпреки това, през периода на бременност и кърмене, Фитодолор® трябва да се приема само след консултация с лекар.

Какви предпазни мерки трябва да имате предвид при употреба на Фитодолор?

При продължаващи оплаквания или ако чрез прилагане на лекарството не бъде постигнат очакваният резултат, трябва да потърсите съвета на лекар.

Този продукт съдържа 45,6 об.% алкохол. При спазване на упътването за дозиране при всеки прием (40 капки) се поемат до 0,7 гр. алкохол. Представлява опасност за страдащите от чернодробни заболявания, алкохолизъм, епилепсия, мозъчни увреждания или заболявания, както и за бременни и деца. Действието на други лекарства може да бъде намалено или засилено.

Кои други продукти оказват влияние върху ефекта на Фитодолор или могат да бъдат повлияни?

Засега не са известни никакви взаимодействия с други лекарства или храни.

Как можете да използвате Фитодолор?



Ако друго не е предписано от лекар, се приемат по 20-30 капки Фитодолор, разтворени в малко течност, 3 до 4 пъти дневно. При силни болки се приемат по 40 капки няколко пъти дневно. Да се разклати преди употреба!

Какво трябва да предприемете ако те приели по-голямо количество Фитодолор?

Ако погълнете Фитодолор® в твърде големи количества (неволно или нарочно предозирание) трябва да уведомите лекаря. Той ще прецени какви мерки евентуално ще бъдат наложителни.

Досега няма известни данни за отравяне с Фитодолор®. При масивно предозирание с Фитодолор® описаните в точка „Нежелани лекарствени реакции“ оплаквания има вероятност да се засилят.

Когато сте поели по-малко от необходимото количество Фитодолор® или сте забравили да го приемете, по време на следващия прием не трябва да се приема двойно количество Фитодолор®, а трябва да се продължи според предписанието на лекаря или както е дадено в упътването за дозирание.

Какви нежелани лекарствени реакции може да предизвика Фитодолор?

В редки случаи могат да се появят стомашно-чревни болки, както и реакции на свръхчувствителност.

Указание: Ако забележите нежелани лекарствени реакции, които не са описани в тази листовка, трябва да съобщите това на лекуващия лекар или фармацевт.

Как да съхранявате Фитодолор?

Да се съхранява при температура под 25° C!

Да се съхранява на място, недостъпно за деца!

Предупреждение:

Ако във Фитодолор® се образуват парцали или утайки, те не оказват влияние върху действието на препарата.

Срок на годност:

Срокът на годност е 36 месеца. Да не се използва след изтичане на срока на годност, посочен върху опаковката.

След отваряне на контейнера, Фитодолор® има трайност най-малко 12 седмици.

Лекарствена форма и съдържание

Перорални капки, разтвор

Оригинална опаковка от 100 мл

Оригинална опаковка от 200 мл

Производител и притежател на разрешението за употреба:

STEIGERWALD

Arzneimittelwerk GmbH

Havelstraße 5

64295 Darmstadt, Germany

Медицинско представителство в България: Либра АД

Дата на актуализиране на текста

Ноември 2006 г.

Да се съхранява на място, недостъпно за деца!

Без лекарско предписание

Рег. №